
ПРОТОКОЛ № 1 

засідання науково-методичної ради 

Косівського інституту ПДМ ЛНАМ 

30.08.2024        м. Косів 

Голова – Книш Б.В. зав. кафедри історії мистецтва та гуманітарних 

дисциплін, кандидат мистецтвознавства, доцент. 

Секретар − Гордійчук О.З., старший викладач кафедри декоративного  

мистецтва. 

 

Присутні: заступник директора з навчальної роботи, кандидат 

мистецтвознавства, доцент Дутка В. В., зав. кафедри образотворчого мистецтва 

та академічних дисциплін, доцент,  кандидат мистецтвознавства Молинь В. Д., 

доцент кафедри дизайну, кандидат технічних наук,  гарант ОПП Малиновський 

В. І., зав. кафедри дизайну, доцент  Стеф’юк Н.А., зав. кафедри декоративного 

мистецтва, доцент, кандидат мистецтвознавства Щербина Н. М., гарант ОП 

«Декоративне мистецтво» ОР «Бакалавр», кандидат мистецтвознавства, доцент  

Білий В.Д., ст. ІІІ курсу Герасименко Єлизавета, ОП «Дизайн одягу (взуття)»,   

ст. ІІІ   курсу ОР «Бакалавр» Тєлєгіна Дарина,    ОП «Декоративне мистецтво»,  

ст. ІІІ  курсу Гудзь Наталія, ОП «Графічний дизайн».     

 

 

Порядок денний: 

1. Затвердження плану роботи НМР на 2024-2025 н.р. 

2. Підготовка до постакредитаційної експертизи ОП «Дизайн одягу та взуття». 

3. Ознайомлення з Положенням  про акредитацію освітніх програм від 15.05. 

2024 р. 

4. Затвердження навчально-методичного забезпечення дисциплін ОР  

«Бакалавр». 

І. СЛУХАЛИ:  

Дутку В.В.  з планом роботи НМР на 2024-2025 навчальний рік. 

ВИСТУПИЛИ: 

Молинь В.Д. з пропозицією прийняти  план роботи НМР за основу. 

УХВАЛИЛИ: 

Затвердити план роботи НМР на 2024-2025 н.р. (План роботи НМР додається). 

 

  ІІ. СЛУХАЛИ:  

Малиновського В.І. з інформацією про зауваження ГЕР до ОП «Дизайн одягу 

та взуття». 

ВИСТУПИЛИ: 

−Дутка В.В. з інформацією про заходи ЗВО щодо усунення зауважень ГЕР, які 

стосуються діяльності адміністрації інституту. 



− Стеф’юк Н.А.— про шляхи усунення зауважень, які стосуються роботи 

кафедри «Дизайн». 

УХВАЛИЛИ: 

Довести інформацію про необхідність усунення зауважень ГЕР структурним 

підрозділам, які забезпечують внутрішню якість освіти ЗВО. 

 

  ІІІ. СЛУХАЛИ:  

Дутку В.В. − з інформацією про Положення  про акредитацію освітніх програм 

від 15.05. 2024 р. 

УХВАЛИЛИ: взяти до відома. 

 

ІV. СЛУХАЛИ: 

Щербину Н.М., яка ознайомила з  навчально-методичним забезпеченням:  

силабусами, курсами лекцій, методичними рекомендаціями до дисциплін. 

ВИСТУПИЛИ: 

−Вах І.С., Гордійчук О.З. з інформацією про навчально-методичні комплекси 

згідно освітніх компонент. 

УХВАЛИЛИ: 

Затвердити  навчально-методичне забезпечення ОР «Бакалавр»: силабуси, курси 

лекцій, методичні рекомендації до дисциплін. 

 

 

 

Голова навчально-методичної ради                     Богдана КНИШ 

         Секретар навчально-методичної ради         Оксана ГОРДІЙЧУК 

 

 

План  роботи НМР на 2024-2025 н.р. 

Вересень: 

− Підготовка до постакредитаційної експертизи ОП «Дизайн одягу та 

взуття». 

− Затвердження плану роботи НМР на 2024-2025 н.р. 

− Ознайомлення з Положенням  про акредитацію освітніх програм від 

15.05. 2024 р. 

− Зміни до Положення про порядок обліку та реалізації курсових і 

дипломних робіт у КІПДМ ЛНАМ. 

 

Жовтень: 

− Система підвищення якості освіти у КІПДМ: план роботи структурних 

підрозділів. 

− Анкетування НПП. 

 



Листопад: 

− Аналіз практик в КІПДМ 

− Затвердження тем магістерських робіт студентів І курсу ОР «Магістр». 

− Анкетування здобувачів вищої освіти. 

 

Грудень: 

− Аналіз успішності студентів за І семестр 2024-2025 н.р. 

− Роль студентського самоврядування у процесах підвищення якості освіти. 

− Аналіз кар’єрного шляху випускників освітніх програм. 

 

Березень: 

− Дипломне проектування ОР «Бакалавр». Затвердження тем. 

− Залучення здобувачів вищої освіти до перегляду освітніх програм. Аналіз 

пропозицій. 

 

Квітень: 

− Доповнення до нормативної бази КІПДМ. 

− Залучення роботодавців до перегляду освітніх програм. Аналіз 

пропозицій. 

 

Травень: 

− До питання  акредитації освітніх програм: аналіз результатів роботи. 

 

Червень: 

− Аналіз успішності за ІІ семестр 2024-2025 н.р. 

− Рекомендації до затвердження навчальних планів освітніх програм на 

2025-2026 н.р. 

 

 


